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◇明けましておめでとうございます◇     

新しい年がスタートしました。初日の８日は、校門で「おはようございます。」と子ども

たちの明るいあいさつが聞かれました。中には、「明けましておめでとうございます。」

と丁寧にあいさつをする子どももいて、新年初日、子どもたちからパワーをもらいました。 

 

【以下は、後期後半始めのあいさつの一部です。】 

今年は、干支でいうと「午年(うまどし)」です。午年は、成長や成功、繁栄のシンボルとして縁

起が良いとされています。新しいことや諦めかけていたことに挑戦すると良い結果に繋がるともい

われています。 

１～５年生は、それぞれの学年のまとめの時期であり、次の学年に進むための準備の時期でもあ

ります。今までの自分より成長するために、立てた目標を一つずつ達成していく毎日を過ごしてほ

しいと思います。自分も、「やればできる。」というところを見せてください。   

６年生は、卒業まであとわずかです。小学生でいられるのも、あと二か月余りとなってしまいま

した。だからこそクラスのみんな一人一人が、気持ちよく卒業できるようにお互いに仲間を大切に

思う気持ちを持って、みんなが最後には、このクラスで本当に良かったと言えるような

クラスにしていきましょう。 

そして、全校のみんなに言えることは、今の学年・学級で過ごした時間は、二度と戻

ってこないということです。だからこそ、１日１日を大切に過ごしてほしいと思って

います。 

 

 
 

いつもありがとうございます！ 
 

  １２月２４日(水)、後期前半の最終日は、あいにくの雨 
天となりましたが、サンタの格好をした地域の方が、交通
立哨をしてくださっていました。毎朝、子どもたちの登校
を見守っていただいているのですが、この日は、なんとサ
ンタさんに扮しておられました。「子どもたちが少しでも喜
んでくれたら」との思いがあったようです。暑い日も寒い
日も雨の日も、毎日子どもたちの見守りを続けてくださっ
ているおかげで、安全に登校することができています。感
謝、感謝です。 

 

かんがえる かしこい子ども 
ふれあい つながる子ども 
りっぱに やりとげる子ども 



糸島市小学校音楽会 
 ６年生は、１1 月 20 日(木)に、伊都文化会館
で開催された「小学校音楽会」に参加しました。
大きなホールで、たくさんの聴衆の前で合唱する
体験をしました。緊張していたとは思いますが、今
までの練習の成果をしっかり発揮することができ
たと思います。堂々とした美しい歌声が一体とな
って、会場に響き、大変感動しました。また、他校
の子どもたちの歌声も聴ける貴重な体験をしまし
た。 

 

◇福岡県でも感染が増えてきています◇ 

福岡県ではインフルエンザ、新型コロナウイルスへの感染がまだまだ多い状況です。１１月下旬より加

布里小でもインフルエンザの感染が確認されています。 

後期後半に入りましたが、再度感染防止策を徹底していきます。 

◯校内では、  
 ・手洗いをしっかりとすること 

（養護教諭が、各学年に手洗いのしかたを指導中） 
 ・教室の換気をしっかり行うこと 

「三密（密集・密接・密閉）」を避けることを徹底していきます。
できるだけ０(ゼロ)密で。 
◯登下校時は、 
 ・登校は、間を空け、おしゃべりをせず、一列になって登校します。 
 ・密にならずに、友達との間隔を空けて下校します。 
◯保護者の皆様へのお願い 
 ・家庭内での感染防止対策（手洗い・うがい・早寝早起き朝ごはん・十分な休養・睡眠 

等）の徹底をお願いします。 
 ・毎日の御家庭でのお子様や御家族の健康チェックをお願いします。 

 

※予定ですので、今後の状況により、中止や変更になる場合があります。 
◯1 月１６日(金) クラブ活動(最終) 

１９日(月)委員会活動 
  ２１日(水) 薬物乱用防止教育(６年) 
  2２日(木) 招待給食 
  2３日(金) ALT 来校 

２８日（水） 加布里小入学説明会（保護者のみ） 
  ３０日(金) ALT 来校 
◯２月 9 日(月)委員会活動 

１０日(火)オンライン英会話(5，6 年) 
１３日（金）６年生を送る会(午前中) 

     学校運営協議会 
17 日(火) ALT 来校 
１９ 日(木) 赤ペンチャレンジ先生 
２７日（金） ALT 来校 

 

◯３月１６日 （月） 6 年生修了式 

     １７日 (火) 卒業証書授与式 

     １８日 (水) 地域集会 

     ２４日 （火） 修了式(１～５年生)  

※３/１９(水)～5/1(金)集団登校の予定  

 

◯ ４月  ７日（火）令和８年度 始業式  

9 日 (木) 前原西中学校入学式      

１0 日（金） 加布里小学校入学式       

 


